

35X2

Poudre détergente sans phosphate super concentrée

Description

Clax Revoflow Pro est un détergent hautement concentré et sans phosphate, pour le lavage du linge. Spécialement formulé pour une utilisation en blanchisserie intégrée, il convient pour tout type d'eau, dure ou douce. Doit être utilisé avec le système de dosage Clax Revoflow.

Propriétés principales

Clax Revoflow Pro contient un agent de détachage et de blanchiment actif dès les basses températures. Clax Revoflow Pro contient également des enzymes particulièrement efficaces sur les taches protéiniques (salissures alimentaires). Convient pour tout type d'eau, dure ou douce, grâce à son système séquestrant à base de zéolites et de polycarboxylates. Les agents anti-redéposition garantissent une blancheur et un éclat durable du linge tout en évitant le grisaillement des textiles. Grâce à sa haute concentration, Clax Revoflow Pro réduit l'impact sur l'environnement (moins de déchets d'emballage, absence de bac de rétention),

Bénéfices

- Particulièrement efficace sur les taches protéiniques (salissures alimentaires)
- Evite le phénomène de grisaillement
- Détachage et blanchiment actif dès les basses températures
- Hautement concentré pour limiter l'impact sur l'environnement
- Convient à tout type d'eau (dure ou douce)

Mode d'emploi

Utiliser le système Clax Revoflow pour doser le produit.

Recommandations de dosage: 3-4 g/Kg pour une eau moyennement dure et pour un linge moyennement sale.



^{*}Cette posologie est fonction des conditions optimales. Les recommandations peuvent varier. Veuillez consulter votre représentant Diversey pour connaître les instructions.



35X2

Données techniques

Aspect: Poudre blanche pH (solution à 1%): 11 Masse volumique (g / l): 850

Les données ci-dessus sont caractéristiques d'une production moyenne et ne doivent pas être prises comme spécifications.

Recommandations pour la manipulation et le stockage

Toutes les informations de sécurité sur l'utilisation et la manipulation de ce produit sont fournies sur la Fiche de Données de Sécurité qui peut être consultée et/ou obtenue sur Internet : sds.diversey.com.